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JEGYZŐKÖNYV 
készült az MBSZ elnökségi ülésén 2011.12.20. 
MBSZ Iroda (Budapest Böszörményi út 20-22) 

 
 
 

 
Az ülés megnyitva 15:00-kor 

Jelen vannak: Nádasi Tibor elnök, Andrási Miklós, Boóc András, Fekete István, Lévai 
Ferenc, Szemere Róbert (skype-on), Tibor Tamás elnökségi tagok, Honti László 
(VRB és Oktatási Bizottság), Budinszky András (Technikai Bizottság), Kerényi István 
(vendég) és Mezei Katalin főtitkár 
Az elnökség 7 taggal határozatképes 
 
1/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség jegyzőkönyvvezetőnek Mezei Katalin 
személyét egyhangúan elfogadta. 
2/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség hitelesítőként Fekete István és Honti 
László személyét egyhangúan elfogadta 
 
Napirendi pontok: 
 
1. Megszűnik a Nemzeti Sport Szövetség.  
2. Lévai Ferenc problémája az OCSB-vel kapcsolatban 
3. Még mindig terítéken az IBBF helyszín, Kerényi István beszámol tárgyalásairól. 
4. A könyvtár „testben és lélekben” (online), új kör e-mailes tájékoztató szisztéma, 
Budinszky új privátszkóros programja 
5. 2012 febr.2-5 közötti Budapesten megrendezendő EBL találkozó 
6. Külföldi versenyzők integrálása a magyar bajnoki rendszerbe.  
7. Versenyszabályzat felújítása 
 

 

 
3/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség a napirendi pontokat egyhangúan 
elfogadta. 
 
 
1. napirendi pont: Megszűnik a Nemzeti Sport Szövetség. A tagok jogviszonya is 
változik. 
 

Mezei Katalin beszámolt arról, hogy a megváltozott sporttörvény értelmében újjá 

alakuló Magyar Olimpiai Bizottságról és az NSSZ státuszának változásáról tartottak 

ülést 2011.12.19.-én a Magyar Sport Házában. Azok a szövetségek, akik eddig a 

Nemzeti Sportszövetség tagjaként, betartva meghatározott szabályokat részesültek 

minden évben működési támogatásra, most nem olimpiai szekcióként már 

bizonytalanok a pályázás szempontjából. A nem olimpiai sportágak szövetségeinek 

jogviszonya a MOB-bal jelenleg még bizonytalan. A működési támogatás nélkül a 

Magyar Bridzs Szövetség nem tudja fenntartani magát, tehát valószínűsíthető a 
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tagdíjemelés. Ebben a kérdésben csak a közgyűlés dönthet. A főtitkár javasolja a 

versenyengedélyek megújítása (az engedélyek 2012.02.28.-ig érvényesek) előtt egy 

rendkívüli közgyűlés összehívását. 

4/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség egyhangúan elfogadta a főtitkár 
beszámolóját. Határozott arról is, hogy ha a következő elnökségi ülésig (2012.01.17) 
nem tisztul a kép, akkor összehívja a rendkívüli közgyűlést és ott tagdíjemelést fog 
javasolni.  
 
 
2. napirendi pont: Lévai Ferenc problémája az OCSB-vel kapcsolatban 

Lévai Ferenc az elnökséghez fordult az ügyben, hogy az OCSB vidéki selejtezőjén 

elindult a Tatabánya1 csapattal és jogosultságot szerzett az OCSB központi döntőjén 

való részvételre. Korábban a KMCSB 1B osztályában is játszott. A KMCSB kiírása 

tartalmaz egy olyan szabályt, hogy „az I/A osztályba nevezett játékosok, és a nagymester, 

valamint mester minősítésű, alacsonyabb osztályban játszók nem nevezhetők a tárgyévben az 

Országos Csapatbajnokság más területi csapatbajnokságára. Minden játékos csak egy 

csapatba nevezhető, és a benevezett játékos a bajnokság során másik csapatban nem játszhat, 

kivéve a magasabb osztályban történő, a szabályoknak megfelelő helyettesítést.” 

Lévai minősítése mester, így a szabályok betűje szerint nem játszhatna vidéki 

csapatban is. 

Nádasi Tibor rávilágított, hogy ez a szabály azért került bele a kiírásba, hogy bp.-i 

játékos ne indulhasson második esélyként a vidéki selejtezőkön, mert ezzel 

csökkenti azon vidéki játékosok az OCSB-n való játékhoz jutását, akik egyébként is 

erősen korlátozottan tudnak eljutni versenyekre. Lévai Esete nagyon egyedi ebből a 

szempontból, mert rajta kívül egyetlen más vidéki játékos sem vállalja a rendszeres 

hétköznapi kirándulást annak érdekében, hogy játszhasson a budapesti 

bajnokságokban. Az Ő játéklehetőségét nem kellene korlátozni, hanem inkább 

bátorítani kellene a vidéki játékosokat, hogy kövessék a példáját, ha tehetik. 

Boóc András szerint sem a vidékiek korlátozása volt a szabályalkotó elképzelése 

ebben az esetben. Szerencsétlen dolog, hogy ismét felül kell bírálni a kiírást, de 

inkább a szabály szelleméhez kell igazodni. 

 
5/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
úgy döntött, hogy nem vonja meg az OCSB-n való indulás jogát sem a Tatabánya3 
csapattól, sem Lévai Ferenctől  
 
3. napirendi pont:  Még mindig terítéken az IBBF helyszín, Kerényi István beszámol 
tárgyalásairól. 
Mezei Katalin az elhúzódó 2012. évi IBBF versenyhelyszín keresésről számolt be. 
Több szállodától kértem árajánlatot. A legbiztatóbb a Danubius Hotel Arena – 
Budapest volt, akivel a Nemzeti Sportszövetségnek szerződése van kedvező árú 
helyiségbérlésre. Sajnos egyrészt ez a kedvező ár sem elfogadható számunkra, 
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másrészt a kiváló terembeli adottságok mellett a berendezéssel komoly problémák 
merülnének fel. Kerényi István is talált egy adottságaiban megfelelő helyszínt a 
Frappé Event Kft. Vista Rendezvénytermét a Paulay Ede utcában. A terem bérleti 
díja csak kicsit magasabb, mint a tavalyi FÉSZEK-é, de a büfével problémák vannak. 
Felmerült annak a lehetősége is, hogy ne minden versenyszámot tartsunk kihelyezett 
helyszínen. A csapatversenyt lehetne bonyolítani a Böszörményi úton is. 
 
6/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség kérte Kerényi Istvánt, hogy próbáljon büfé 
ügyben zöldágra vergődni a Vistával. A főtitkárt is kérte, hogy próbálkozzon még 
újabb helyszínek felkutatásával. Az IBBF helyszínnel kapcsolatos döntést is a 2012. 
évi első elnökségi ülésre halasztotta.  
 
4. napirendi pont: A könyvtár „testben és lélekben” (online), új kör e-mailes 
tájékoztató szisztéma, Budinszky új privátszkóros programja. 
Mezei Katalin vázolta elképzeléseit az új könyvtár felállításával kapcsolatba. A 
Böszörményi út „A” épület 3. emeletén bérelt iroda bérleti díja kb. 40000 Ft/hó. Ezt a 
nem jelentéktelen összeget lehetne megspórolni, ha az irattárat, könyvtárat és a 
számítógépeket a versenyteremben helyeznénk el. Természetesen komoly 
válogatás, selejtezés és racionalizálás kell, hogy kísérje az átköltözést, mert 
különben nem férünk el a meglehetősen szűkös helyszínen. Szükség lenne egy 
zárható iroda szekrénysorra is. Előnyös az átköltözés abból a szempontból, hogy a 
játékosok könnyen hozzájuthatnának a könyvtár nyújtotta előnyökhöz. A bridzs.hu 
oldalon egy könyvtárprogram beüzemelésével online is megjeleníthető lenne a 
könyvtár, cikktár és egy lehetséges ebook tár is. 
 
Budinszky András beszámolt új fejlesztésű privátszkór programjáról. Az új alkamazás 
nem lenne ingyenes, hanem egy minimális díjat kellene befizetni a nevezési díj 
mellett a szolgáltatás igényléséhez. A díjból András elképzelése szerint a szövetség 
is részesedne. 
 
7/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség 7 igen szavazattal elfogadta a főtitkár 
ajánlatát a bridzs iroda felszámolásáról és a versenyteremben kialakítandó, valamint 
a bridzs.hu honlapon fejlesztendő bridzskönyvtárral kapcsolatban. A megtakarított 
bérleti díjakból 180.000 Ft-ot szavaztak meg az átalakításhoz. 
 
8/2011.12.20. sz. határozat: Budinszky András privátszkóroló programjának 
népszerűsítéséhez, forgalmazásához, valamint a bajnokságokon és más MBSZ 
versenyeken képződő adatállomány Budinszky által a fenti programhoz való 
felhasználásához az elnökség 7 igen szavazattal hozzájárult 
 
4. napirendi pont: 2012 febr.2-5 közötti Budapesten megrendezendő EBL találkozó 
Nádasi Tibor ismertette levélváltását Harsányi Józseffel (Az EBL több bizottságának 
is tagja) és Yves Aubry úrral az EBL elnökével történt találkozóját. Az EBL 
találkozóra meghívást kaptak a Magyar Bridzs Szövetség vezetői is. Boóc András 
vállalta, hogy koordinálja az MBSZ szerepvállalását az EBL konferencián. 
 
8/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség egyhangúan elfogadta Boóc Andrást 
koordinátornak. 
 
5. napirendi pont: Külföldi versenyzők integrálása a magyar bajnoki rendszerbe. 
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Mezei Katalin ismertette a Nemzeti Sportszövetség jogi álláspontját a külföldi 
egyesületek MBSZ-be való integrálásával kapcsolatban: Az NSSZ nem tartja 
lehetségesnek, hogy határon túli egyesületeket felvehessünk szövetségünkbe. 
Külföldi játékosok azonban minden további nélkül kapnak versenyengedélyt magyar 
egyesületekben. Hajdú László (Miskolci SE) kérte az elnökséget, hogy készítsünk 
egy tájékoztatást a külföldi játékosok számára az egyesületbe való jelentkezésről és 
a magyar bajnokságokban való részvételi lehetőségről. 
 

 
9/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség egyhangúan fogadta  
 
6. napirendi pont: Versenyszabályzat felújítása 
Fekete István az elnökség versenyrendezésért felelős tagja elmondta, hogy az 
MBSZ versenyszabályzata több mint tíz éves és erősen elavult. A versenyszabályzat 
még az előtt készült, hogy a Böszörményi útra költöztünk volna. Nem szerepelnek 
benne a szkrin, az előre osztott partik, a bridgemate használatából következő 
versenyrendezést, eredményszámolást és nyilvántartást érintő változások. Vannak 
olyan helyzetek, amiket csak szokás, vagy precedens alapon tudunk kezelni, és a 
változásokra nem lehet előre készülni, minek következtében sok vita alakul ki, és a 
döntések is megkérdőjelezhetőek.  
Boóc András (SZEB „összekötő”) felajánlotta, hogy kezébe veszi a problémát, és 
elindítja a versenyszabályzat megújítását. 
9/2011.12.20. sz. határozat: Az elnökség egyhangúan fogadta el, hogy Boóc András 
koordinálja az MBSZ versenyszabályzatának megújítását. 
 

- ülés bezárva 17:30 – 
 
 
 
Jegyzőkönyv-vezető: Mezei Katalin 
 
Hitelesítő:      Hitelesítő:  
 

 
 
 
 
 

 


